

26  
години



**АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ  
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ**

*Отговорният бизнес – за бизнес по правилата.*

**ДО**

**ПРОФ. Д.П.Н. ГЕОРГИ МАНОЛОВ, ПРЕЗИДЕНТ  
И ПРОФ. Д-Р ЙОРДАН БАКАЛОВ, РЕКТОР  
НА ВИСШЕТО УЧИЛИЩЕ ПО СИГУРНОСТ И  
ИКОНОМИКА (ВУСИ)**

### **ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС**

**УВАЖАЕМИ ПРОФ. МАНОЛОВ, УВАЖАЕМИ ПРОФ. БАКАЛОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СТУДЕНТИ, ДОКТОРАНТИ И СЛУЖИТЕЛИ,**

От свое име и от името на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ), най-представителната организация на работодателите на национално равнище, обединяваща 3/4 от икономическите дейности и над 10 000 компании в страната, сърдечно Ви поздравявам по случай 20-годишния юбилей на Висшето училище по сигурност и икономика (ВУСИ), получило наскоро оценка 9,08 (от максимална 10,00) като институционална акредитация, което за пореден път потвърждава възходящата му еволюция!

През последните две десетилетия над 10 000 високообразовани млади хора във всички професионални направления заслужиха честта да се нарекат Ваши възпитаници. Но още по-важен от внушителния им брой е процентът на тяхната реализация и бързото им включване в пазара на труда. ВУСИ може да се гордее с авторитета си на институция, чиито кадри са много търсени и желани от работодателите. Това е факт, защото в основата на успеха Ви е спазването на правилата - както държавни, така и вътрешнонормативни. Очевидно, наред с новаторския си академичен стил, със свободата на мисленето, рационалността и критичността, Вие успявате да научите студентите си, че по правилата не само се живее по-лесно, но и се сбъдват значими мечти.

Приемете искрените ни пожелания за лично щастие, здраве и успехи в усъвършенстване на образователната, научно-изследователската и издателската дейност във ВУСИ за още много десетилетия напред! Използвам случая също да Ви благодаря за ползотворното ни досегашно сътрудничество. Вярвам, че то ще продължи в името на съвместната ни работа.

Честит 20-годишен юбилей, на добър час!



**С УВАЖЕНИЕ,**

**ВАСИЛ ВЕЛЕВ,  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА  
АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ  
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ**